登	録	月	令和7年2月18日
整	理 番	: 号	50604316-01

事務の名称	利用者登録・施設登録事務(公民館・公共センター)
市の機関の名称	教育委員会
事務を所管する組織の名称	教育委員会 生涯学習振興課 八千代台東南公民館
事 務 の 目 的	施設を利用するための団体登録及び利用施設の登録
個 人 情 報 の 対 象 者 の 範 囲	代表者及び担当者
個 人 情 報 の記 録 項 目	1住所(居所), 2氏名, 3電話番号
個人情報の取得	(取得理由)施設利用に関わる連絡を行うため。
理由及び主な取得先	(主な取得先)本人
個人情報の主な 経常的提供先	
要配慮個人情報	□含む ■含まない
備 考	

登	録	日	令和7年2月18日
整	理 番	号	50604316 - 02

事務の名称	公民館ボランティア講師登録(新規・更新)事務
市の機関の名称	教育委員会
事務を所管する組織の名称	教育委員会 生涯学習振興課 八千代台東南公民館
事務の目的	公民館で行う事業等で,事前に講師登録をしてもらい,講師を必要 とする際に依頼する。
個 人 情 報 の 対 象 者 の 範 囲	登録講師
個 人 情 報 の記 録 項 目	1住所(居所), 2氏名, 3電話番号, 4性別, 5生年月日・年齢, 6電子メールアドレス, 7職業・職歴, 8学業・学歴, 9免許・資格, 10銀行口座
個人情報の取得	(取得理由)公民館事業に係る講師を依頼するため。
理由及び主な取得先	(主な取得先)本人
個人情報の主な経常的提供先	
要配慮個人情報	□含む ■含まない
備 考	

登	金	录	日	令和7年2月18日
整	理	番	号	50604316 - 03

事務の名称	利用許可、減免・還付等の事務(公民館・公共センター)
市の機関の名称	教育委員会
事務を所管する組織の名称	教育委員会 生涯学習振興課 八千代台東南公民館
事務の目的	公民館(緑が丘公民館集会ホールに限る。)及び公共センターを利用する団体を明確なものとし、代表者及び責任者等の所在を確認するため。また、緊急時等の連絡先として情報を収集する。還付発生の際は振込先を指定してもらう。
個 人 情 報 の対象者の範囲	代表者及び責任者
個 人 情 報 の 記 録 項 目	1住所(居所), 2氏名, 3電話番号, 4銀行口座
個人情報の取得	(取得理由)施設利用に関わる連絡を行うため。
理由及び主な取得先	(主な取得先)本人
個人情報の主な経常的提供先	
要配慮個人情報	□含む ■含まない
備考	

登	録	日	令和7年2月18日
整	理 番	号	50604316-04

事務の名称	公民館主催事業実施事務
市の機関の名称	教育委員会
事務を所管する組織の名称	教育委員会 生涯学習振興課 八千代台東南公民館
事務の目的	主催事業を実施するにあたり、参加者の名簿を作成する。事業により収集項目は異なるが、年齢層などを把握するため。また、欠席・遅刻等の連絡や確認のための。
個 人 情 報 の対象者の範囲	参加者本人
個 人 情 報 の 記 録 項 目	1住所(居所), 2氏名, 3電話番号, 4性別, 5生年月日·年齢
個人情報の取得	(取得理由)主催事業参加に関わる連絡を行うため。
理由及び主な取得先	(主な取得先)本人
個人情報の主な経常的提供先	
要配慮個人情報	□含む ■含まない
備考	

登	録		日	令和7年2月18日
整	理	番	号	50604316 - 05

事	務	の	名	称	公民館定期利用サークル登録事務
市	の機	関	の名	称	教育委員会
事組	務 を 織		管 す 名		教育委員会 生涯学習振興課 八千代台東南公民館
事	務	の	目	的	各公民館登録サークルにおいては、毎年登録申請を行い、各団体の 役員・会員名簿を基に登録サークルへの新規加入・退会者などを把 握し、サークル代表者との連絡を担う。
	人 象 者			の 囲	代表者及び会員並びに講師
個記	人 録		報項	の 目	1住所(居所), 2氏名, 3電話番号, 4性別, 5電子メールアドレス
個	個人情報の理由及び主なご	の取	得	(取得理由)登録内容に関わる連絡等を行うため。	
理		主な	な取得	寻先	(主な取得先)本人
個経	人 常 市		の主		
要	配慮	個	人情	報	□含む ■含まない
備				考	

登	金	录	日	令和7年2月18日
整	理	番	号	50604316 - 06

事	務	Ø	名	称	八千代市立公民館利用・取消・変更等の取扱事務
市	の機	関	の名	称	教育委員会
事組	務 を 織		管 す 名		教育委員会 生涯学習振興課 八千代台東南公民館
事	務	<i>O</i>	目	的	公民館を利用する団体を明確なものとし、代表者及び責任者の所在 を明確にするため。また、緊急時等の連絡先として情報を収集す る。
個対	人 象 者			の囲	代表者及び責任者
個記	人 録		報項	の 目	1住所(居所), 2氏名, 3電話番号
個	個人情報の取理由及び主な取得		の取	取 得	(取得理由)公民館利用に関わる連絡等を行うため。
l .				(主な取得先)本人	
個経	人 常 市		の主		
要	配慮	個	人情	報	□含む ■含まない
備				考	

登	録	日	令和7年2月18日
整	理 番	号	50604316 - 07

事務	Ø	名	称	公民館及び公共センター利用者把握事務
市の	幾関	の名	称	教育委員会
事務 組織		管 す 名		教育委員会 生涯学習振興課 八千代台東南公民館
事務	Ø	目	的	感染症等拡大予防のため、施設の利用代表者についてその氏名等情報を把握し、必要に応じ保健所等の公的機関に提出するため。
個 人対象	情 者 <i>0</i>		の 囲	施設利用代表者
	憳録	報 項	の目	1氏名, 2電話番号
	情 報	報 の 取 主な取得		(取得理由) 感染症等の感染拡大予防に際し,公的機関に提出を行うため。
				(主な取得先)代表者又は、本人
個人名	情 報 的 排		な 先	公的機関(保健所等)
要配	慮 個	人情	報	□含む ■含まない
備			考	